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予 算 決 算 委 員 会 次 第 

 

日 時：2022年６月３日(金) 本会議休憩中～ 

場 所：議 場 

 

１ 開  会 

 

 

 

２ 委員長あいさつ 

 

 

 

３ 協議事項 

⑴ 付託案件の審査について 

〔別紙１：議案付託表・分科会分担表、別紙２：審査日程表〕 

 

（議案の分科会分担） 

 

 

 ⑵ 分科会長報告 

 

 

 

⑶ 意見・要望のまとめについて 

  〔別紙３：分科会における意見・要望〕 

 

 

 

４ その他 

 

 

 

５ 閉  会 



〈別紙１〉 

  

令和４年第３回豊岡市議会（定例会）議案付託表 

 

【予算決算委員会】 

  第60号議案 令和４年度豊岡市一般会計補正予算（第２号） 

     

予算決算委員会付託議案に係る分科会分担表 

 

【総 務 分 科 会】 

  第60号議案 令和４年度豊岡市一般会計補正予算（第２号） 

   

【文教民生分科会】 

  第60号議案 令和４年度豊岡市一般会計補正予算（第２号） 

   

【建設経済分科会】 

  第60号議案 令和４年度豊岡市一般会計補正予算（第２号） 

   

 



〈別紙２〉 

 令和４年６月定例会  
 

予算決算委員会  審査日程 表 

審 査 日 程 付託（分担）議案 審  査  内  容 

 
全体会① 

 
６月３日（金） 
本会議議案提
案説明後 
 
議 場 
 

 
【予算決算委員会】 
第60号議案 令和４年度豊岡市一般会計補正予算（第２号） 
 
 

 
＜説明＞ 
＜質疑＞ 
 
○各議案分科会分担 

 
分 科 会 

 
６月３日（金） 
 
 
委員会室 
 

 
【総務分科会】 
第60号議案 令和４年度豊岡市一般会計補正予算（第２号） 
 
【文教民生分科会】 
第60号議案 令和４年度豊岡市一般会計補正予算（第２号） 
 
【建設経済分科会】 
第60号議案 令和４年度豊岡市一般会計補正予算（第２号） 

 
＜提案説明＞ 
＜質疑＞ 
＜討論＞ 
＜表決＞ 
 
《分科会審査意見、要望の
まとめ》 
 
※ 予算決算委員会への
付託議案は、分科会に分
担された議案を審査す
る。 

 
全体会② 

 
６月３日（金） 
分科会終了後 
 
議 場 
 

 
【予算決算委員会】 
第60号議案 令和４年度豊岡市一般会計補正予算（第２号） 

 
＜各分科会長報告＞ 
 ・総務分科会長 
 ・文教民生分科会長 
 ・建設経済分科会長 
＜質疑＞ 
＜討論＞ 
＜表決＞ 
 
《委員会審査意見、要望の
まとめ》 
 

 

省略 
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午前１１時１２分開会 

○委員長（浅田  徹） 皆さん、こんにちは。おそ

ろいでございますので、ただいまから予算決算委員

会を開会をいたします。 

 非常にコロナ禍、またウクライナ情勢によります

大型補正が組まれております。また、この議会中に

もさらに追加提案される予定でございます。議事運

びでご承知のとおり、本日、即決する案件がござい

ます。それぞれ皆さん、十分な審議をいただきまし

て、適切妥当なご決定をいただきたいなと思ってお

ります。本議会もひとつよろしくお願いいたします。 

 それでは、付託案件の審査に入ります。 

 審査につきましては、文書共有システムに配信し

ております別紙２の審査日程表に基づいて進めま

す。予算決算委員会運営要綱の第７条の規定により、

委員会へ当局からの出席を求めておりませんので、

ご了承願います。 

 第６０号議案、令和４年度豊岡市一般会計補正予

算（第２号）を議題といたします。 

 議案の説明及び質疑は、予算決算委員会運営要綱

第５条第１項の規定により省略いたします。 

 本委員会に付託されました第６０号議案、豊岡市

一般会計補正予算（第２号）につきましては、文書

共有システムに配信しております別紙１の予算決

算委員会付託議案に係る分科会分担表のとおり、そ

れぞれ所管の分科会に分担しますので、ご了承願い

ます。 

 この後、各分科会を開催し、審査をよろしくお願

いいたします。 

 この際、暫時休憩いたします。 

午前１１時１４分休憩 

──────────────────── 

〔各分科会〕 

──────────────────── 

午後 １時１４分再開 

○委員長（浅田  徹） 時間前ではございますけど

も、皆さんおそろいになりましたので、ただいまか

ら予算決算委員会を再開いたします。 

 本委員会に付託されました議案は、各分科会にお

いて審査が行われました。分科会審査を終えた１件

の議案について審査を行います。 

 これより、付託案件の審査に入ります。 

 審査順序につきまして確認させていただきます。

文書共有システムに配信しております別紙２、審査

日程表の最下段に記載のとおり、各分科会長報告、

次に分科会長報告に対する質疑、討論、表決を行い、

その後、委員会意見・要望の取りまとめを行いたい

と思います。ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） ご異議なしと認め、そのよ

うに決定いたしました。 

 それでは、審査日程表に基づき審査を進めます。 

 第６０号議案、令和４年度豊岡市一般会計補正予

算（第２号）を議題といたします。 

 まず、総務分科会長の報告を求めます。 

 村岡峰男委員。 

○総務分科会長（村岡 峰男） 第６０号議案中、総

務分科会に分担されました事項について、審査の結

果をご報告いたします。 

 当分科会に分担されました事項は、所管事項に係

る歳入歳出予算補正についてです。 

 当局に対し、各項目にわたり詳細な説明を求め、

慎重に審査を行った結果、異議なく、原案のとおり

可決すべきものと決定しました。 

 なお、当分科会は次のとおり意見及び要望を付す

ことに決定しました。コロナ禍で物品調達の遅延が

懸念されるので、市民サービスの向上が早期に実現

できるよう、事務手続等に万全を期されたい。 

 以上、ご報告いたします。 

○委員長（浅田  徹） 次に、文教民生分科会長の

報告を求めます。 

 田中藤一郎委員。 

○文教民生分科会長（田中藤一郎） 第６０号議案中、

文教民生分科会に分担されました事項について、審

査の結果をご報告いたします。 

 当分科会に分担されました事項は、子育て世帯生

活支援特別給付金に係る歳入歳出予算補正につい

てであります。 



 2 

 当局に対して各項目にわたり詳細な説明を求め、

慎重に審査を行った結果、格別異議なく、原案どお

り可決すべきものと決定しました。 

 以上、ご報告いたします。 

○委員長（浅田  徹） 続いて、建設経済分科会長

の報告を求めます。 

 清水寛委員。 

○建設経済分科会長（清水  寛） 第６０号議案中、

建設経済分科会に分担されました事項について、審

査の結果をご報告いたします。 

 当分科会に分担されました事項は、所管事項に係

る歳入歳出予算補正の関係部分についてでありま

す。 

 当局に対し、各項目にわたり詳細な説明を求め、

慎重に審査を行った結果、格別異議なく、原案のと

おり可決すべきものと決定しました。 

 以上、ご報告いたします。 

○委員長（浅田  徹） 以上、報告は終わりました。 

 これより、各分科会長報告に対する質疑に入りま

す。質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） 質疑を打ち切ります。 

 討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） 討論を打ち切ります。 

 お諮りいたします。本案は、原案のとおり可決す

べきものと決定してご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） ご異議なしと認めます。よ

って、第６０号議案は、原案のとおり可決すべきも

のと決定いたしました。 

 以上で当委員会に審査を付託されました案件の

審査は終了いたしました。 

 次に、委員会意見・要望として、委員長報告に付

すべき内容についてご協議をいただきたいと思い

ます。 

 第６０号議案に係る意見及び要望について、文書

共有システムに配信しております別紙３の予算決

算委員会分科会における意見・要望のとおり、総務

分科会から提出がございました。 

 第６０号議案に係る意見・要望についてでござい

ますが、総務分科会からの提案のとおり、当委員会

の意見及び要望として付すことにご異議ございま

せんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） ご異議なしと認め、そのよ

うに決定いたしました。 

 このほか、委員の皆さんから意見及び要望のご提

案はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） ないようですので、委員長

報告については、正副委員長にご一任いただきたい

と思いますが、ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（浅田  徹） ご異議なしと認め、そのよ

うに決定いたしました。 

 続いて、その他ですが、委員の皆さんから何かご

発言がございましたらお願いいたします。 

 ないようですので、以上をもちまして予算決算委

員会を閉会いたします。どうもありがとうございま

した。 

午後１時１９分閉会 

──────────────────── 


